
 

M A S A Ž E 

 
 

 
Cene su izražene u dinarima i uključuju PDV. 
Svi gosti rizorta ostvaruju 20% popusta na masaže i tretmane radnim danima (od ponedeljka do četvrtka). Popust se ne 
primenjuje vikendom i prazničnim danima. 
Za dane praznika (novogodišnji, božićni, uskršnji, prvomajski, Dan državnosti, Dan primirja) primenjuje se vikend cenovnik. 
 

Politika otkazivanja 
Rezervaciju termina za tretman ili masažu je moguće otkazati do 4 sata pre zakazanog termina. U slučaju kasnog 
otkazivanja, hotel zadržava pravo da izvrši naplatu u iznosu od 50% cene usluge. 
 
Cenovnik važi od 12.05.2025 godine. 
 

PARCIJALNA RELAKS MASAŽA // 30‘ / 5.000 
Leđa / noge: Relaks masaža je blaga i prijatna ručna masaža kojom se postiže opuštanje tela. 
 
REFLEKSOLOGIJA  // 30‘ / 5.000 
Masažom stopala i stimulacijom određenih tačaka poboljšavamo normalno funkcionisanje 
našeg organizma. Na stopalima se nalaze zone koje odgovaraju svim organima, kao i preko 
70.000 nervnih završetaka. Masaža stopala opušta, osvežava i daje osećaj lakoće nogu. 
 
PARCIJALNA TERAPEUTSKA MASAŽA // 30‘ / 5.500 
Leđa/noge: Terapeutska masaža predstavlja spoj nekoliko različitih tehnika kojima se 
redukuje bol i napetost mišića. 
 
OPUŠTAJUĆA MASAŽA SA AROMATIČNIM ULJIMA // 60‘  / 7.200 
Relaks ili aromaterapijska masaža je blaga i prijatna manuelna masaža celog tela koja ima za 
cilj opuštanje celokupnog organizma. Sa dodatkom eteričnih ulja podstiče se holistički efekat, 
te se ovom masažom omogućuje veći stepen relaksacije i balansa celokupnog organizma. 
 
TERAPEUTSKA MASAŽA // 60‘  / 8.200 
Terapeutska masaža ima za cilj da proizvede određene terapijske efekte, uklanjanje bola i 
napetosti. Može biti umerenog do jačeg intenziteta. Cilj ove masaže definiše se kroz saradnju 
klijenta i terapeuta. Koriste se različite tehnike koje terapeut prilagođava prema vašem 
stanju. “Deep tissue“ tehnikom deluje se dublje i fokus je na bolnoj i napetoj regiji tela.  
 
RELAKS MASAŽA // 60‘ / 7.200 
Relaks masaža, poznata i kao masaža za opuštanje, je nežna i umirujuća vrsta terapije 
osmišljena da podstakne duboku relaksaciju, smanji stres i poboljša cirkulaciju. 
 
MASAŽA SVEĆOM // 60‘ / 8.000 
Masaža svećom spada u vrstu relaks masaže, dok nezaboravno iskustvo stvara toplota kojom 
se oslobađa miris esencijalnih ulja kojim se postiže i aromaterapijski efekat. Sveća je 
sačinjena od palminog voska i ši butera koji neguju vašu kožu čineći je sjajnom i elastičnom. 
 
MASAŽA VULKANSKIM KAMENJEM // 60‘  / 8.000 
Za ovu vrstu masaže može se slobodno reći da je energetski tretman zbog toga što je od 
davnina poznato da vulkansko kamenje u sebi nosi izuzetno visok elektromagnetski 
potencijal. Kombinacija zagrejanog kamenja i laganih pokreta terapeuta dovodi do duboke 
mišićne i mentalne relaksacije. Zagrejano kamenje postavlja se na glavne energetske tačke 
tako da lagano ispušta toplotu koja se prenosi na celo telo. 
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KRALJEVSKA MASAŽA SA ČETIRI RUKE // 50'  / 10.900 

opuštaju vaše telo i dovode do duboke relaksacije. Spada u vrstu relaks masaže. 
 
MASAŽA ZA PAROVE // 60' / Relaks 14.100  / Terapeutska 16.100 /  Kombinovana 15.100 
Masaža u paru podrazumeva relaks, terapeutsku ili kombinovanu masažu za dvoje 
istovremeno u istoj prostoriji. 
 

 
 
 


